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2  Úvod 

Naše absolventská práce byla na téma Mladé novinářky. Každý měsíc jsme napsaly do Byster-

ských novin článek o aktuálním dění ve škole. 

Navržené téma  absolventské práce se nám líbilo, protože rády píšeme novinové články a také 

jsme chtěly navázat na úspěšný minulý ročník, kdy začaly psát do novin děvčata z bývalé IX. třídy. 

Informace do novinových příspěvků jsme získávaly pozorováním aktivit jednotlivých tříd, také 

jsme diskutovaly s učiteli a četly jsme  internetové stránky školy.  Článek jsme musely odevzdat 

nejpozději 13. den v měsíci a následně nechat překontrolovat naší garantkou. Výsledný článek jsme 

poté odeslaly do knihovny. 
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3  Září 

 Začal nový školní rok. Ve škole jsme přivítali spoustu nových žáků, kteří se do školy jistě velmi 

těšili. Doufáme, že si prvňáčci svůj první školní rok velmi užijí a budeme doufat, že se jim ve škole 

bude všechno dařit. 

     7. září se někteří žáci osmého a devátého ročníku zúčastnili školního programu TECHNOhrátky. 

Tentokrát navštívili Střední školu v Letohradě, ve které se dozvěděli informace o škole a o 

technických a stavebních oborech, které tato škola nabízí. Určitě si přivezli hodně zajímavých 

informací a nových zkušeností. 

    V pátek 9.září se uskutečnil celoškolní projekt Křížem krážem Vysočinou. Devátá třída se jako 

každý rok vydala na Vírskou přehradu. Od školy jsme šli přes Panský les do Sulkovce, následně do 

Polomu a nakonec k samotné Vírské přehradě. Poté jsme se vydali k hrázi, na které jsme na 

informačních tabulích zjistili, že hráz je vysoká 76,5 m a dlouhá 390 m. Dále jsme zjistili, že hráz 

Vírské přehrady je třetí nejvyšší v republice. Rozloha přehrady je 223,6 ha a maximální hloubka 

vody je 65,6 m. Ostatní třídy se vydali například na Baldu, do Jimramova a žáci prvního stupně se 

pohybovali po Bystrém a blízkém okolí. 

     Tento rok deváťáci mají spoustu starostí. Nejdříve je čeká výběr tématu absolventských prací. 

Téma si deváťáci musí zvolit už v září. Dále je potom čeká příprava na přijímací zkoušky a výběr 

středních škol. Žákům v deváté třídě škola nabízí přípravné doučování na přijímací zkoušky 

z matematiky a českého jazyka. 

    Letos to bude pro nás deváťáky velmi náročné, ale my doufáme, že to vše zvládneme a 

dostaneme se na naše vysněné školy. 
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4  Říjen 

 Tento měsíc se ve škole konalo mnoho akcí a programů pro děti a mládež. Jedním z nich byl 

přírodovědný klokan pro zájemce z osmého a devátého ročníku. 10. října proběhlo národní testování 

šestých tříd, které také čeká devátou třídu, ale až 3. listopadu. Žáci si ověří, jaké mají znalosti 

z českého jazyka a matematiky v porovnání se žáky z ostatních škol ČR. 

     Už delší dobu navštěvují žáci třetí a čtvrté třídy plavecký bazén. Žáci druhé a páté třídy navštívili 

dopravní hřiště v Poličce.  Žáci na plavání jezdí jedenkrát týdně a vždy se děti moc těší. Začátkem 

října začala činnost školních kroužků. Po návštěvě dopravního hřiště se druhá třída vydala do muzea, 

kde si žáci prohlédli třídu Bohuslava Martinů.   

     Pátá a šestá třída navštívila Planetárium a hvězdárnu v Hradci Králové, poté se byli podívat na 

Labskou vodní elektrárnu Hučák. Od hvězdárny do středu města vedly zmenšené podoby Slunce a 

planet ze Sluneční soustavy. Žáci se v první části programu seznámili s různými souhvězdími jako je 

například Velký a Malý Vůz. V druhé části si povídali o Slunci a planetách a také o prvním výstupu 

člověka na Měsíc.  V poslední části celého programu  žáci zhlédli film a zjistili, jak fungují stroje na 

Měsíci.  Venku spatřili kolo pohánějící vodu v řece. Nechyběla ani procházka po břehu Labe. Na 

závěr dostali žáci také prostor na zvídavé otázky. 

     4. října byl v multifunkčním domě Bystré pro žáky druhého stupně připraven program s názvem 

Fake news a sociální sítě. Celým programem nás provázela paní knihovnice Zdislava Klodnerová. 

Vypracovávali jsme pracovní listy podle přiložených článků a videí. Úkolem programu bylo upozornit 

na nebezpečí na sociálních sítích a internetu. Celý tento program byl jistě pro mnohé velmi poučný. 
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5  Listopad 

 Všichni školáci se těšili na podzimní prázdniny, které znamenaly pět dní volna (od středy do 

neděle). Rádi jsme si tak připomněli vznik samostatného československého státu. Barevné lesy plné 

hub a podzimní slunce nás školáky vybízely k pobytu na čerstvém vzduchu. Příroda je na podzim 

nádherná, pestrá paleta barev okouzlila nejednoho z nás. Návrat do školy nebyl smutný, neboť 

slunečné počasí pokračovalo a některé třídy se učily i venku v přírodě, v lese, na hřišti. Sbírali jsme 

kaštany, vyráběli draky. 

    Žáci 8. a 9. tříd navštívili Fabriku ve Svitavách, kde se konala burza středních škol. Burza byla 

určená žákům, výchovným poradcům, ale i rodičům a všem zájemcům, kteří se zajímají o studium 

na středních školách a učilištích. Návštěvníci získali aktuální informace o daných školách, 

podmínkách studia, seznámili se i s možnostmi uplatnění absolventů v praxi. Některé školy 

nabízely občerstvení. 

    Zájemci z devátého ročníku odjeli na Technohrátky, které se konaly ve střední škole v Moravské 

Třebové.  Škola si pro žáky připravila pestrý program a také zábavný kvíz.  Žáci si ve skupinách 

vyzkoušeli připravit bramborový salát, ozdobit muffiny, do kousku plechu vyrazit číslice, z kostiček 

podle plánku postavit zeď a proběhnout opičí dráhu. Učitelé žáky za dopolední aktivity bodovali, 

body poté za celou školu sečetli a vyhodnotili. Naše škola se v kvízu umístila na prvním místě a za 

dopolední aktivity získala nejvíce bodů, díky tomu jsme vyhráli dva ovocné dorty. 

     3. listopadu se ve škole konalo národní testování žáků devátých tříd společností Scio. Žáci byli 

testováni z matematiky, českého jazyka a všeobecných studijních předpokladů. Někteří  jsou se 

svými výsledky spokojeni, jiní si uvědomili, že do přijímacích zkoušek se musí ještě více 

připravovat, aby zkoušky dopadly dobře. 
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6  Prosinec 

  Děti ze třetí  třídy ukončily  výcvik v plaveckém bazéně v Poličce. Obdrželi mokré vysvědčení. Za 

svoje výkony si zaslouží všichni velkou pochvalu. Kromě plavání se děti mohly prohánět na 

skluzavce, tobogánu, osvěžit se ve vířivce. Ti nejodvážnější si vyzkoušeli i skokanský můstek. Za 

rok si děti plavání opět zopakují. 

   Malí školáci z I. stupně také navštívili Centrum Bohuslava Martinů v Poličce, a to interaktivní 

výstavu Rybník - místo, kde to žije. Děti si zopakovaly a rozšířily svoje vědomosti o významu 

rybníků a o všem živém, co můžeme u vody a ve vodě pozorovat. Dětem se podařilo uhodnout 

všechny hádanky i splnit různé úkoly ve dvojicích. Chlapci si zahráli na rybáře, vyzkoušeli udice i 

podběráky, některé děti si vyrobily žabičky, skládaly obrázky, pozorovaly vodní organismy lupou i 

pod mikroskopem. Prostě nikdo se ani chvilku nenudil a program se všem líbil. 

      Všichni školáci netrpělivě očekávali příchod Mikuláše a čertů, kteří chodili ve škole. Když čerti 

zazvonili u zarachotili u tříd, některým dětem vyhrkly i slzičky. Mnozí se ale nebáli a ochotně 

čertům zazpívali a zarecitovali. Sladká odměna byla pro mnohé děti příjemnou motivací do dalších 

dnů. 

    Učitelé 1. stupně si připravili pro děti Mikulášský turnaj ve florbale, proti sobě soupeřily první 

třídy, druhá třída s třetí, čtvrťáci s páťáky. Vítězové obdrželi diplomy a odměny. Žáci na 2. stupni 

měli Mikulášský turnaj ve stolním tenise. 

  Žáci z páté třídy nacvičili pro seniory v Domově nad Kašpárkem kulturní program Betlém. Ve 

vystoupení naznačili nelehkou cestu Josefa a Marie do Betléma. Nechyběli Tři králové, pastýři, 

zvířátka a andělé. Recitaci doplňovaly známé vánoční koledy. Děti pak rozdávaly seniorům 

vyrobená přáníčka, na nikoho nezapomněly. Věříme, že děti udělaly našim spoluobčanům radost. 

   Větší školáci pak zazpívali bysterským občanům vánoční koledy na schodech u obchodního 

domu. Nechyběly ani vánoční dílničky, kde si děti mohly vyrobit vánoční ozdoby pro své blízké. 

Některé třídy také chodily do lesa krmit zvířátka, děti jim nosily jablíčka a jiné dobroty, 

nezapomněly jim ozdobit stromeček. 

   Přejeme všem spoluobčanům příjemné prožití vánočních svátků a v novém roce hodně zdraví. 
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7  Leden 

  Před vánočními svátky jsme všichni školáci z II. stupně měli možnost účastnit se Vánočního 

turnaje ve stolním tenise, zájem byl obrovský. Hrálo se celé odpoledne a ještě jsme dohrávali 

některé souboje brzy ráno před vyučováním. Mezi nejlepší hráče patřili žáci z 9. ročníku: Prokop 

Martinů, Vít Pospíšil a Tomáš Mládek. 

    Děti z 1. třídy navštívily bysterské betlémy, zahrály si Kimovu hru a hledaly dárky pro Ježíška. 

Děti obdivovaly betlémy, které v Bystrém vyrostly, záře betlémské hvězdy zářila i z očí dětí. 

     Tradiční součástí předvánočních školních dní jsou dílničky, kdy se všechny třídy I. stupně 

promění ve vánoční umělecké dílny. Za pomoci učitelů a žáků 9. tříd si děti vyrábí drobné dárečky, 

svícny a další ozdůbky. Každý rok probíhají v poklidné atmosféře. I letos zněly ze tříd koledy a 

veselé dětské hlasy. Děti si domů odnesly hned tři vánoční výrobky. Už při jejich vyrábění nahlas 

přemýšlely, koho podarují, anebo kterou část domova si svými výrobky vyzdobí. Ač pracovaly s 

odlišnými materiály, s papírem, přírodními materiály, se včelím voskem, společná všem dílničkám 

byla radost z vlastní tvořivosti.                                                                        

   Některé třídy navštívily muzeum v Poličce s programem Rybník.V muzeu děti získaly nové 

vědomosti o životě v rybnících a o krajině obklopující rybníky. Děti soutěžily, hrály si na rybáře, 

pozorovaly organismy lupou i mikroskopem. Mohly si vyrobit žabičky z papíru, obrázky z 

přírodnin. Poznávaly zvuky zvířat žijících u rybníků. Seznámily se s hmatovým akváriem. 

  V předvánočním čase chodili žáci z II. stupně zpívat koledy na schody obchodního domu 

v Bystrém, snad se našim spoluobčanům koledy líbily a přivodily tak vánoční atmosféru. 

  V tomto období začnou probíhat základní kola olympiád, nejlepší žáci postoupí do kol okresních. 

Ve škole proběhla olympiáda v anglickém jazyce. V kategorii 6. – 7. tříd se na předních místech 

umístili: Kristián Horníček a Izabela Málková. V kategorii 8.-9. tříd postupují do oblastního kola 

Veronika Čížková, Josef Zbytovský a Barbora Ambrožová. 

 Blíží se pololetní vysvědčení, a proto všem žákům přejeme, aby se jim vysvědčení vydařilo a aby 

z něho měli radost nejen školáci, ale i rodiče. 
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8  Únor 

 V měsíci lednu se život ve škole nezastavil, ba naopak. Jedno lednové dopoledne si děti od 1. do 5. 

třídy  vyjely za uměním do Brna.   

    Divadlo Radost mělo pro děti připravené moderně zpracované Operky Zdeňka Svěráka a 

Jaroslava Uhlíře. V ateliéru paní Vlastičky se odehrály čtyři pohádky- O Budulínkovi, Červená 

Karkulka, Dvanáct měsíčků a Šípková Růženka. Pohádky sice známé, ale jiné než z pohádkové 

knížky. Talentovaní herci, tanečníci, malíři a muzikanti  je dětem představili v úplně novém podání. 

Děti tak vnímaly umění všemi smysly. Vstupenky dětem zaplatilo SRPDŠ. 

   V měsíci lednu a únoru jezdí naši prvňáčci každou středu bruslit. Navázali  tak na  kurz ve školce. 

Všechny děti již krásně bruslí bez opory hrazdičky a bruslení si moc užívají. 

  Ve středu 1. února se naši páťáci zúčastnili turnaje ve florbale, který se konal ve sportovní hale ZŠ 

Na Lukách Polička.Naše škola vybojovala pěkné 3. místo, za což jim patří gratulace. Všem 

chlapcům děkujeme za reprezentaci školy a přejeme mnoho úspěchů v dalších soutěžích. Naši školu 

reprezentovali: 5. tř. – Matyáš Bárta, Jan Dittrich, Vojtěch Doležal, Jakub Dostál, Petr Drašar, 

Jindřich Dufek, Milan Dufek, Radim Hejl, Karel Leinweber, Jakub Tichý. Jste dobří! 

 V měsíci lednu se uskutečnilo okresní kolo matematické olympiády, naši školu reprezentovali 

Tomáš Mládek a Rozárie Chadimová. Tomáš obsadil 6. místo a  postoupil  do krajského kola, 

blahopřejeme. 

 V měsíci lednu se žáci ze sedmé třídy zúčastnili týdenního lyžařského výcviku. Lyžování probíhalo 

ve Ski areálu v Olešnici na Moravě. Týden se sedmákům vydařil, zpět do školních lavic se žákům 7. 

ročníku příliš nechtělo. 

  V těchto dnech začínají okresní olympiády a deváťáci se připravují na zkoušky na střední školy. 

Věříme, že budeme všichni úspěšní. 
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9  Březen 

Uplynulý měsíc navštívili téměř všichni školáci z I., z II. stupně zimní stadion v Poličce. Některé 

třídy jezdily na stadion objednaným autobusem, jiné skupiny jezdily linkovým spojením Bystré- Po-

lička. Cílem bylo lední kluziště v Poličce, kde jsme se zdokonalovali v bruslení, chlapci všech kolek-

tivů si zahráli hokej. Malí školáci si pomocí zapůjčených hrazdiček zkoušeli rovnováhu. Všichni jsme 

měli z bruslení radost, proto někteří využili možnosti zajet si zabruslit do Poličky i o jarních prázdni-

nách. Město Bystré objednalo na první prázdninový den dvě hodiny bruslení zdarma pro bysterské 

děti a školáky. 

Spolek rodičů a přátel Základní školy Bystré uspořádal XXVIII. společenský ples, k poslechu hrála 

skupina Mefisto Mohelnice. Žáci z devátých ročníků zahájili ples společným předtančením. Soko-

lovna byla vyzdobená výtvarnými kresbami a výrobky žáků naší školy. Připravili jsme i fo  tokoutek, 

kde se každý mohl vyfotit. Druhý den nechyběl tradiční dětský karneval, tentokrát předtančili žáci ze 

ZUŠ. Děti pak soutěžily, tancovaly a dováděly v připravených kostýmech. Viděli jsme rybáře, Čer-

venou karkulku, Alzáka, Alvina a Chipmunky, medvídky, víly i princezny. 

Někteří z nás mohou začít využívat anonymní online schránku důvěry, kde můžeme upozornit na 

šikanu dětí ve škole, nebo na jiný důležitý problém, který je k řešení. Věříme, že nic podobného 

nebudeme muset řešit a že se k sobě všichni chováme ohleduplně. 

V 6. ročníku se konalo testování Scio a někteří naši žáci mají nejlepší výsledky v Pardubickém 

kraji. Nejúspěšnější výsledky byly oceněny diplomy. Šimon Renát obdržel ocenění za nejlepší výsle-

dek v testování českého jazyka, Laura Benešová za druhý nejlepší výsledek v ČJ. Jaroslav Dočekal 

měl nejlepší výsledek v testování matematiky. Šimon Hanzl měl nejlepší výsledky v testu OSP 

( obecné studijní předpoklady). Děkujeme za reprezentaci školy. 

Děti z 1. třídy navštívili Panský les, propojili vědomosti s praktickým zkoumáním zvířecích stop 

zvířátek žijících v lese. V lese děti doprovázel pan Šťastný, odborník na myslivost, děti poslouchaly 

a věříme, že si zamilují toto lesní království. 
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10  Duben 

Po jarních prázdninách se v Poličce konalo oblastní kolo pěvecké soutěže „Poličský skřivánek“. 

Naši žáci byli velmi úspěšní a mnozí z nich obdrželi pěkná umístění. Barborka Valachová, Anežka 

Zemanová a Charousová Martina (1. stupeň) se umístily na 3. místech ve svých kategoriích. 

Karolína Dvořáková  se umístila na 2. místě, Veronika Tichá na 3. místě (obě 5. třída). Markéta 

Mládková (7. tř.) obsadila 1. místo. Gratulujeme. Oblastní soutěž v recitaci vyslala do okresního 

kola Barborku Valachovou. 

    Jaro dělá pokusy, vystrkuje krokusy, to si pobrukovaly děti z 1. třídy, když se vypravily na jarní 

vycházku pozorovat poslíčky jara – sněženky, bledule, krokusy a jiné krásky, kromě toho 

pozorovaly brouky a zašly se podívat na malá telátka do kravína. 

    Děti z 2. třídy se vydaly do okolí školy hledat poklady přírody. Také obdarovaly ptáčky lojovými 

koulemi a semeny slunečnic, které vysypaly do keřů. 

Opět jsme ve škole hodně malovali, zaslali jsme výkresy do soutěže Požární ochrana očima dětí. 

Prevence užívání návykových látek je důležitá. O to víc je nutné si o této problematice povídat v 

dospívání. Proto se osmáci rozhodli v rámci výtvarné výchovy zpracovat téma: "Nepít je umění" a 

zapojit se do 11. ročníku kampaně Suchý únor. 

 

   Významnou soutěží, která se ve škole uskutečnila, byl Matematický klokan. V ČR se soutěž 

Matematický klokan poprvé konala v roce 1995. Soutěžící jsou podle věku rozděleni do 6 kategorií: 

Cvrček, Klokánek, Benjamín, Kadet, Junior a Student. Ve všech kategoriích soutěžící řeší soubor 

testových úloh ve stanoveném čase, přičemž žák vybírá jednu z pěti nabízených možností řešení. V 

roce 2016 se této soutěže účastnilo milionů soutěžících z více než 60 zemí celého světa. V ZŠ 

Bystré se na prvním místě v kategorii Cvrček se umístili Lea Zítková a Filip Coufal ( 3.A třída). V 

kategorii Klokánek se umístili Vilma Uherková( 4. třída) a Jindřich Dufek ( 5. třída). V kategorii 

Benjamín se umístil Domian Köhler (7.třída) a v kategorii Kadet Magdalena Musilová (9.A třída). 

Gratulujeme. 

    Starší školáci se zúčastnili olympiád z českého jazyka a matematiky. Mezi pěkné úspěchy patří 

účast Tomáše Mládka (9.B) v krajském kole matematické olympiády. Okresní olympiáda z českého 

jazyka přivítala 47 soutěžících, naši školu reprezentovali dva žáci Rozárie Chadimová (9.A) a 

Tomáš Mládek (9.B). Rozárie Chadimová obsadila krásné 5. místo. Ve stejném čase se konala 

v Gymnáziu Svitavy  malá olympiáda z literatury „Svitavská čtečka“ pro žáky 9. ročníků a stejně 

staré gymnazisty z celého okresu, potěšitelné je, že Radana Jašková (z 9.B) obsadila 6. místo. 

V měsíci dubnu proběhl také zápis prvňáčků do ZŠ Bystré, již teď jim přejeme, aby se jim ve škole 

líbilo alespoň tak, jako se ve škole líbí nám. 

   Naše škola byla zařazena do skupiny škol, ve kterých bude na jaře roku 2023 provedeno 

zjišťování výsledků vzdělávání prostřednictvím inspekčního systému elektronického testování 

InspIS SET u žáků 9. ročníku. Naší škole je přidělena konkrétní dvojice oblastí: Německý jazyk a 

Výchova ke zdraví. 
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11  Květen 

    Konec dubna je v základní škole vždy věnovaný ekologii, kdy oslavujeme Den Země. Projektový 

den se tentokrát věnoval tématu vody. Jednotlivé skupiny dětí i starších školáků se vydávaly se 

svými vedoucími po stopách vody. Všichni bádali a objevovali, poté vyhodnocovali a prezentovali 

výsledky svého snažení ostatním skupinám. Někteří se věnovali živočichů žijícím v rybnících a 

potocích, jiní pozorovali žížaly a žáby, čistili potůčky. Starší školáci zkoumali vlastnosti vody, 

navštívili čističku odpadních vod, někdy zbyla chvilka i na opečení dobrého špekáčku v přírodě u 

rybníka. Závěr byl pro všechny jednoznačný: Voda je jednou z podmínek života na Zemi. 

   Děti z I. stupně navštívily Centrum Bohuslava Martinů v Poličce, kde probíhala interaktivní 

výstava Ptáci – poslové jara. Děti se dozvěděly zajímavé informace o životě ptáků. Také jsme 

pozorovali pupeny různých stromů a keřů, uvědomili jsme si, že jaro snad už konečně přišlo i do 

našich krajin. Žáci se s našimi ptáky a rostlinami seznamují i na chodbách školy, připravují se tak 

na přírodovědné soutěže v poznávání rostlin a živočichů. Uskutečnila se také beseda s milovnicí 

přírody paní Jitkou Havlovou v Multifunkčním době v Bystrém. 

   Jaro patří také sportu, v Poličce konalo se oblastní kolo O pohár rozhlasu. Soutěžili jsme v hodu 

koulí, ve skoku do dálky a výšky, běhali jsme dlouhé i krátké tratě. Někteří z nás předvedli 

vynikající výsledky a obdrželi diplomy. 

   V květnu se také konala výstava Škola snů v MFD v Bystrém. Školní parlament při ZŠ Bystré 

přišel s dobrým nápadem, představit veřejnosti sny a přání našich školáků o tom, jak by měla 

vypadat škola budoucnosti. Prezentovaly se různé modely, výkresy, slohové práce, výrobky 

prezentující tvořivost dětí a žáků. 

   Nezapomínáme ani na kulturu, proto jsme přivítali divadlo z Hradce Králové, herci předvedli 

scénku z Don Quijota. Navštívili jsme také výchovný koncert v Barvách Semaforu. 
   Většina deváťáků úspěšně složila přijímací zkoušky na střední školy, první ročník Gymnázia 

v Poličce zaplní třetina bysterských deváťáků, věříme, že se jim bude dařit. I nám ostatním se 

podařilo dostat na obory, které nás zajímají. Na závěr školního roku nás čekají školní výlety, které 

budou poslední tečkou za školní prací. 
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12  Závěr 

Psaní článků nás bavilo, ikdyž to někdy bylo náročné. Stejně jako minulé žákyně tak i nás by 

potěšilo, kdyby si toto téma na absolventku vybral někdo další. Doufáme, že všechny bysterské ob-

čany potěšilo, že si každý měsíc mohli přečíst co jsme ta tu dobu krásného zažily. 
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